

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ

приймальної комісії ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж
ім. В. Порика Білоцерківського НАУ»

03.05.2024

№4

ПРИСУТНІ Василь АНДРЕЄВ, Тетяна КОНОВАЛЬЧУК, Тетяна
БОНДАРЄВСЬКА, Аліна МИРНЕНКО, Ірина
ПРОКОПЕНКО, Яна ЧИЧИРКО, Вікторія МУЗИКА,
Маргарита ГІДПІМ

Голова Приймальної комісії: Геннадій ПНЬКОВСЬКИЙ
Відповідальний секретар: Ольга ЛЯШЕНКО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд програм вступних випробувань – співбесіди, для вступників на основі базової середньої освіти за денною (дуальною) формою навчання одночасно із виконанням освітньої програми повної загальної (профільної) середньої освіти професійного спрямування за рахунок видатків державного бюджету для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями 193 Геодезія та землеустрій та 201 Агрономія.

Ляшенко О.О.

2. Про розгляд програми фахового вступного випробування – співбесіди, для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник», які здобули повну загальну середню освіту для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за денною (дуальною) формою навчання за рахунок видатків державного бюджету за спеціальністю 201 Агрономія.

Ляшенко О.О.

I. СЛУХАЛИ:

Ляшенко О.О., яка зазначила, що керуючись Положенням про приймальну комісію, необхідно затвердити програми співбесід для вступників на основі базової середньої освіти за денною формою (дуальною) навчання за спеціальностями 193 Геодезія та землеустрій і 201 Агрономія та програму фахового вступного випробування – співбесіди, для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник», які здобули повну загальну середню освіту для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за денною (дуальною) формою навчання, за рахунок видатків державного бюджету за спеціальністю 201 Агрономія.

ВИСТУПИЛА:

Бібік Н.М., яка представила програму співбесіди з української мови і математики для вступників на основі базової середньої освіти (9 класів) за

денною (дуальною) формою навчання одночасно із виконанням освітньої програми повної загальної (профільної) середньої освіти професійного спрямування для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями 193 Геодезія та землеустрій та 201 Агрономія.

I. УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити програми співбесіди з української мови і математики для вступників на основі базової середньої освіти для проведення вступних випробувань 2024 року.

2. Відповідальному секретарю Приймальної комісії Ляшенко О.О. забезпечити оприлюднення програм вступних випробувань у розділі «Вступнику» на офіційному сайті коледжу.

ВИСТУПИЛА:

Музика В.В., яка представила програму фахового вступного випробування – співбесіди, для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник», які здобули повну загальну середню освіту, для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за денною (дуальною) формою навчання за рахунок видатків державного бюджету за спеціальністю 201 Агрономія.

II. УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити програму фахового вступного випробування – співбесіди, для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник», які здобули повну загальну середню освіту, для проведення вступних випробувань 2024 року.

2. Відповідальному секретарю Приймальної комісії Ляшенко О.О. забезпечити оприлюднення програми фахового вступного випробування у розділі «Вступнику» на офіційному сайті коледжу.

Голова Приймальної комісії



Геннадій ПНЬКОВСЬКИЙ

Відповідальний секретар
Приймальної комісії

Ольга ЛЯШЕНКО